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* הסבר יינתן בתחילת הקורס!
1. מטרות הקורס ותוצרי למידה (מטרות על / מטרות ספציפיות):
הסמינריון יתמקד בהצגתם ובבדיקתם של היבטים שונים הקשורים לקבוצות חריגות בשוק העבודה בחברה הישראלית. ינותחו סוגיות העומדות בפני שילובן של אוכלוסיות חלשות בארגונים פרטיים וציבוריים בפרט, ובשוק העבודה בכלל. 

בנוסף יעסוק הקורס בבדיקת השינויים הנורמטיביים, הערכיים והחוקתיים בחברה בכל הנוגע לאופן התייחסותה למשאב האנושי הטמון בתתי קבוצות, תוך פיתוח מודעות ורגישות לבעיות תעסוקתיות.

2. תוכן הקורס: 
מקומן של קבוצות חריגות בחברה הכללית

הפרט השונה

הקשר בין חברה ,ממסד ותעסוקה

מקומן של קבוצות מיעוט /  קבוצות חלשות ( עולים, מהגרים, ערבים, הומוסקסואלים, מבוגרים, צעירים, נכים ועוד) בשוק העבודה

שוק העבודה והעסקת בעלי צרכים מיוחדים

ארגונים ונגישות

מהלך השיעורים: שיעורים פרונטאליים, פגישות אישיות והצגת העבודות על ידי הסטודנטים

תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים: 
	מס' השיעור
	נושא השיעור
	קריאה נדרשת
	 הערות

	1-3
	הצגת הנושא וקביעת המחקר
	
	

	4-10
	דיון בנושאים השונים של הקורס והסבר על הכנת העבודה 
	
	

	11-20
	הצגת העבודות ופגישות אישיות
	
	


ג. דרישות קדם: 
אין
ד. חובות / דרישות / מטלות:
     השתתפות קבועה ופעילה במפגשים

הצגת העבודה בכיתה ומסירתה בכתב
תיבדק נוכחות והתאמה לרשימת המשתתפים של המרצה. סטודנט שלא מופיע ברשימת המשתתפים לא יוכל ללמוד בקבוצה הסמינריון ללא אישור ממזכירות המדור.
ה. מרכיבי הציון הסופי:
    הצגת העבודה בכיתה   20%  

    מסירת העבודה בכתב  80% 

    ציון עובר בקורס: 60!
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Employment of unconventional groups in organizations.
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